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IZPO.3432/10/2010  

Wyjaśnienia/modyfikacja do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. przetargu nieograniczonego na dostawę ciągnika wraz z wyposażeniem do wykonywania prac utrzymaniowych na drogach. 
Na podstawie art.38 ust.1 i 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych    (t.j.: Dz.U. z 2007 r. Nr 223, poz.1655 ze zm.) – w związku z pytaniami oferentów Zamawiający  wyjaśnia oraz modyfikuje SIWZ:
I. WYJAŚNIENIA
Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuści ciągnik o minimalnej mocy 125  KM ?  

Odpowiedź 1: Na podobne pytanie  została udzielona odpowiedź w wyjaśnieniach do SIWZ z dnia 30.03.2010 r. (ogłoszona na stronie internetowej w przedmiotowym przetargu). Zamawiający dopuszcza wykonanie zamówienia w przypadku kiedy moc ciągnika będzie wynosiła minimum 140  KM,
Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuści ciągnik o prędkościach WOM : tylny 540/1000 obr. /min,  przedni 1000 obr. / min

Odpowiedź 2:

WOM przedni 1000 obr. / min – ( Zamawiający dokonuje w tym zakresie odpowiedniej modyfikacji SIWZ).
WOM tylni – b.z., tzn. jest określony w SIWZ i takie wartości mają pozostać.

Pytanie 3. Czy szerokość koszenia 185  cm jest wartością minimalną?

Odpowiedź: Tak szerokość koszenia 185  cm jest wartością minimalną.
Pytanie 4. Co oznacza zasięg w poziomie 5,8 m ?  

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ  poprzez wykreślenie i wpisanie w  to miejsce zapisu  o skosie do koszenia skarpy  – 60 o od poziomu.
Pytanie 5. Co oznacza zewnętrzna skrzynia biegów ?

Odpowiedź 5:Zewnętrzna skrzynia biegów umożliwia zmianę położenia kosiarki , w tym efektywne jej wykorzystanie w maksymalnie wysuniętej pozycji; jest szczególnie przydatna przy koszeniu skarpy rowu.
Pytanie 6. Czy Zamawiający przedłuży termin dostawy zestawu do 90 dni od podpisania umowy ?

Odpowiedź 6: Warunki dostawy, w tym także termin dostawy, zostały sprecyzowane w SIWZ oraz w ogłoszeniu o przetargu i pozostają bez zmian.
II. MODYFIKACJA 
1. W związku z powyższymi pytaniami Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 5 pn.”Wykaz sprzętu i jego minimalne wymagane parametry techniczne” w pkt.1 –CIĄGNIK ROLNICZY i w pkt.4 –KOSIARKA BIJAKOWA DO KOSZENIA ROWÓW.

W załączeniu – zmodyfikowany załącznik nr 5 pn.” ”Wykaz sprzętu i jego minimalne wymagane parametry techniczne”.

2. Zamawiający modyfikuje zapis ust.6 w  pkt VIII SIWZ -Warunki udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spełniania tych warunków- j/n:
„6. W celu potwierdzenia, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym przez Zamawiającego – Zamawiający żąda:

6.1. opisu urządzeń technicznych, 

6.2.instrukcji obsługi w języku polskim lub wyciąg z instrukcji obsługi zawierający elementy istotne dla prawidłowej eksploatacji ciągnika a także potwierdzający zgodność głównych parametrów technicznych w oferowanym sprzęcie z podanymi w SIWZ,
6.3. oryginalne foldery dla sprzętu.”
3.Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia 14 kwietnia 2010 r. Godziny składania i otwarcia – pozostają bez zmian. 
W tym celu w SIWZ w pkt. XVII „Miejsce i termin składania oferty„ i w  pkt. XIX „  Miejsce i termin otwarcia ofert” skreśla się daty „ 8 kwiecień 2010r. „ i w te miejsca wpisuje się daty „ 14 kwietnia 2010r. „
Niniejsze wyjaśnienia/modyfikacje stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.
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